

山东省立医院“两学一做”学习 教育工作信息

第 33 期

山东省立医院“两学一做”学习教育工作办公室

2017 年 5 月 18 日

外科党总支走进单县莱河镇卫生院开展义诊

5 月 11 日，我院外科党总支联合山东省广播电视台、山东省青年医务工作者协会，走进菏泽单县莱河镇卫生院举办“助力扶贫，健康先行”大型义诊活动，以实际行动深入贯彻落实“两学一做”学习教育常态化制度化。

清晨五点半，在外科党总支书记李承洋的带领下，医务部负责人曹铭锋，外科党总支副书记、省青年医务工作者协会副会长秦成坤，外科党总支组织委员魏民，三支部书记王国栋，七支部老党员、疼痛科主任医师马玲等 18 名专家团队集体出发。

山东广播电视台党委副书记周盛阔，菏泽市委宣传部副部长祖士常，山东省青年医务工作者协会会长、山东省千佛山医院副院长徐民，山东省青年医务工作者协会副会长、山东省胸科医院专职党委副书记兼执行理事周晓琳，单县县委常委、组织部长邓林军等参加了义诊活动启动仪式。

启动仪式结束后，义诊专家团队来不及休息，冒着高温，耐心为前来义诊的群众进行认真细致地问诊、查体、指导用药，并开展了健康普及教育活动。此次义诊共接待群众 200 余人次，发放健康宣传资料 300 余份、《家庭健康》杂志 100 余本，向莱河镇卫生院捐赠医学著作 50 余册。

当前，“健康中国”已上升到国家战略高度，“没有全民健康，就没有全民小康”。作为山东省医疗机构的龙头单位，我院在提升优质医疗服务，提高人民群众身体健康素质方面责无旁贷。此次义诊活动为基层群众带去了温暖，送去了健康，充分展现了百年省医的大爱精神。做群众的健康卫士，我们一直在路上。

我院护理学术组与山东护理学会开展 “两学一做” 基层义诊

5 月 12 日是第 106 个国际护士节，为弘扬与传承南丁格尔精神，展现医务人员风采，推动“两学一做”学习教育落地生根，我院延伸护理学术组联合山东省护理学会、天桥区堤口路街道办事处，走进堤口路街道堤口庄社区君悦世家养老公寓进行义诊服务活动，为堤口路街道“暖心工程”受助老人和社区养老院送去温暖。山东省护理学会理事长刘玉芹、山东省护理学会秘书长郭明兴、我院护理部主任李振香、堤口路街道人

大工作办公室主任李连臣、堤口路街道纪工委书记刘莹及我院医护专家团队参加活动。

此次活动以健康教育、健康咨询及老年病的防治为主题，旨在提高老年人的健康及保健意识，唤起社会对老年人的关心及关爱。活动现场，刘玉芹、李连臣分别发表讲话，并为老人送上礼物和祝福。

我院心血管科、内分泌科、推拿科专家为老人们带来了声情并茂的讲解，对于一些常见病的防治及药物的使用给予了合理的指导，发放了 200 余份健康指导手册，受到现场老人们的一致好评。

“暖护·匠心”是我院的护理品牌，也是省医护理人的追求与目标，在以后的工作中，省医护理人将把“暖护·匠心”的精髓深入延伸护理服务中，用实际行动诠释品牌内涵，做到暖民、暖护。

报：山东省卫生和计划生育委员会

送：院领导，各党总支、党支部，职能部门，存档。
